

令和2年8月4日

各位

会 社 名 株式会社 ジーエス・ユアサ コーポレーション 代表者名 取締役社長 村尾 修 (コード番号 6674 東証第一部) 問合 せ 先 コーポレート室 室長 松島 弘明 (TEL.075-312-1211)

サンケン電気株式会社の社会システム事業の譲受に関するお知らせ

本日、当社の連結子会社である株式会社 GSユアサ(社長:村尾 修、本社:京都市南区。以下、「GSユアサ」といいます。)はサンケン電気株式会社(以下、「サンケン電気」といいます。)との間でサンケン電気の社会システム事業(以下、「対象事業」といいます。)の譲受(以下、「本事業譲受」といいます。)に関して株式譲渡契約書を締結致しましたので、以下の通りお知らせいたします。

1. 本事業譲受の目的

当社の産業電池電源事業を取り巻く市場環境は、IoTの普及によるデータセンターの新設・増設や 国土強靭化政策による非常用電源の需要拡大が期待される一方で、競合企業の積極的な市場参入 などを背景に競争が激化しており、今後もその激しさを増していくと予想されます。このような環境の 下、サンケン電気及びGSユアサグループが培ってきた技術力・開発力を融合させることにより、競争 力の強化を図るとともに、持続的な成長を実現できると判断いたしました。

2. 本事業譲受の概要

(1)対象事業の内容

電源機器製品の開発、製造、販売、保守、点検、バッテリ交換等の作業及び修理、施工計画、搬入、据付、配線工事及び現地調整試験等

- (2)対象事業の経営成績(2020年3月期)売上高 約125億円
- (3)譲受価額及び決済方法

譲受価額は約48億円

決済方法は現金決済を予定しております。

(4)本事業譲受の方法

サンケン電気が営むパワーシステム事業のうち社会システム事業を吸収分割の方法により同社の子会社であるサンケン電設株式会社(以下、「サンケン電設」といいます。)に承継させた後に、GS ユアサがサンケン電設の全株式を譲り受けます。

(5)完了時期

2021年4月1日を予定しています。

3. 相手先の概要(2020年3月31日現在)

1 - 79 1 - 12 - 1 - 12 - 1 - 12 - 1 - 12 - 1 - 1			
(1)	名 称	サンケン電気株式会社	
(2)	所 在 地	埼玉県新座市北野三丁目6番3号	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 和田 節	
(4)	事業内容	半導体デバイス等の電子部品及び電源機器製品の開発・製造・販売等	
(5)	資本金	20,896 百万円	
(6)	設立年月日	1946年9月5日	
(7)	発行済株式数	25,098,060 株	
(8)	決算期	3月31日	
(9)	大株主および持株比率	日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口) 8.22%	
		日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口) 7.17%	
		株式会社埼玉りそな銀行 4.96%	
		バンク オブ ニューヨーク ジーシーエム クライアント アカウント ジェイピーアールディ アイエス	
		ジー エフイー エイシー	4.38%
(10)	直前事業年度の純資 産及び総資産(連結) (2020年3月期)	純資産 71,776 百万円	
		Tana a	
		総資産 194,024 百万円	
(11)	上場会社と当該会社の関係	資本関係	該当事項はありません。
		人的関係	該当事項はありません。
		取引関係	当社子会社である GS ユアサより当
			該会社に対し鉛蓄電池の販売を行
			っております。
		関連当事者の該当状況	該当事項はありません。

(注) 日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社は、 2020年7月27日付でJTCホールディングス株式会社、資産管理サービス信託銀行株式会社と合併し、株式会社日本カストディ銀行となっております。

4. 日程

2020年8月4日:取締役会決議

2020 年 8 月 4 日:株式譲渡契約書締結 2021 年 4 月 1 日:本事業譲受日(予定)

(注)関係当局の認可状況等の事情によっては、本事業譲受日が変更される可能性があります。

5. 連結業績に与える影響

本事業譲受による当社の2021年3月期の連結業績予想に与える影響はありません。

以上